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Приштинска штампа на албанском данас даје велики публицитет устоличењу епископа
рашко-призренске епархије Теодосија, оцењујући тај чин политичким, како због садржаја
обраћања патријарха Иринеја верницима, тако и због присуства неколицине министара
Владе Србије на највећем православном окупљању у Призрену после сукоба 1999.
године.

  

"Иринеј проклињао трговце људским органима током црквене свечаности”, "Уведен у
трон политичар Теодосије”, “Устоличен клетвама”, “На дан услоличења припадници
МУП-а Србије патролирали севером Косова”, наслови су извештаја водећих листова на
албанском језику.

  

"Коха диторе" пише да је српски патријарх Иринеј искористио верску свечаности у
Призрену, да би “проклињао све оне због којих српски народ на Косову и Метохији пати,
а посебно оне који су органе Срба продавали за велики новац". Лист пише да је
патријарх на церемонији помињао спаљивање цркава и кућа, расељене Србе и њихов
нестанак, а да су криминалци вадили и продавали њихове органе за велике паре.

  

”Коха” наводи да су главном магистралом на северу Косова јуче патролирали
припадници МУП-а у заједно са припадницима КПС-а полиције, обезбеђујући пролазак
верницима и српским политичарима који су ишли на устоличење епископа Теодосија.

  

Званичници косовске полиције су међутим негирали могуићност да су у северном делу
Митровице патролирали и припадници српског МУП-а.

  

Портпарол косовске полиције Баки Кељани је рекао листу да "нема полицајаца српског
МУП-а на северу Косова, тачније у Митровици". Према његовим речима за устоличење
епископа је био припремљен оперативни план који је укључивао и велики број
полицајаца са много контролних пунктова на читавом Космету.
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Лист “Зери” под насловом “Уведен у трон ‘политичар’ Теодосије”, тврди да је Теодосије
помешао обраћања верницима током устоличења новог епископа.  Овај дневник наводи
да је новименовани владика Теодосије “проклињао оне који су поменути у извештају
Дика Мартија”, рекавши да су "они који су трговали органима Срба, зарадили
невероватне паре".
  
  И док је српски проповедник, као и сви остали у хијерархији Српске аутокефалне цркве
претворио верску литургију у политику, чак је клео бивше представнике Ослободилачке
војске Косово који су поменути у извештају контроверзног саветника Дика Мартија као
профитере од трафикинга Србима”, преноси “Зери” у извештају из Призрена.
  (Вести онлајн)
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